

Косовски председник Хашим Тачи рекао је да се због неодржавања трилатералног састанка не може говорити о бојкоту дијалога и да су разговори са Београдом вођени не директно, али преко високе представнице Федерике Могерини.



"Имали смо билатералне састанке са Федериком Могерини, а Србија је имала своје билатералне састанке. Неког другог пута ћемо имати трилатералне састанке. Имали смо преговоре преко Могеринијеве, али смо видели да су нам разлике велике", рекао је Тачи у Бриселу новинарима.

Нагласио је да су разлике и мимоилажења у ставовима Београда и Приштине врло велике и дубоке

"Трилатерални састанак ћемо оставити за неки други пут, како бисмо разговарали о стварима о којима се овде бавимо", рекао је Тачи.

Пацоли: Нема поделе Косова, то је пропаганда противника

Министар спољних послова Косова Беџет Пацоли је после састанка са Федериком Могерини рекао да дијалог за нормализацију односа са Србијом нема алтернативу, преноси РТК 2.



Пацоли истиче да подела или размена територија су пропаганда противника Косова.

„Дијалог о нормализацији односа са Србијом нема алтернативу. Узајамно признање и интеграција у ЕУ је наш циљ. Подела или размена територија је пропаганда противника Косова“, рекао је између осталог Пацоли.

Тачи: Споразум са Србијом биће усвојен референдумом грађана Косова

Споразум Косово – Србија биће усвојен референдумом грађана Косова, изјавио је данас косовски председник Хашим Тачи после разговора са шефицом евродипломатије Федериком Могерини у Бриселу.

Како преноси Радио-телевизија Косова (РТК), Тачи је после састанка рекао како се у разговорима са високом представницом ЕУ испоставило да су разлике између две стране веома дубоке, а позиције „веома удаљене“ и да имају обавезу превазилажења те ситуације „како би се у наредним данима постигао опипљивији напредак“.

„Има неслагања између мене и Вучића и ове разлике треба да премостимо наредних дана, а не у сучељавањима на растојању, већ уз разумевање делегација и уз посредовање Европске уније“, рекао је Тачи.

Он је рекао да је „покренуо унутрашњу дебату на Косову“ и најавио да ће „споразум Косово – Србија бити усвојен референдумом грађана Косова“.

Тачи: Разумем да Вучић има интерес да се састане са српским народом на Косову - у Бриселу сам да бих радио на свеобухватном споразуму Косова и Србије

Председник Косова Хашим Тачи је, уочи састанка са шефицом европске дипломатије Федериком Могерини, изјавио новинарима да је дошао у Брисел како би радио на свеобухватном споразуму Косова и Србије и да је свестан да ће бити потешкоћа.

Он је рекао и да "статус кво" није одржив и да стога жели дијалог због европске будућности Србије и Косова.



Њега је јуче у Београду сусретао српски премијер Александар Вучић, а ујутру је са њим разговарао председник Српске Републике Томислав Николић. Тачи је рекао да је са Вучићем и Николићем имао добар разговор и да је јасно да се разговори о дијалогу настављају преко Министарства спољних послова Српске Републике.